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ощда часть

1. Сборннк К-4-22 состоит es технологических карт на: 
разбивку ж бурение котлованов; сборку ■ установку хе лево бетон- 
ши анкерно-утлонос опор с цилиндрическими стойками нарухшж 
дкшетрсм 800 мм типов ТБ II0-7, УБ ПО-2, ТБ 220-7, ТБ ПО-9, 
ТБ ПО-4, УБ 220-9, УБ ЗЭО-З Н УБ 330-5 (6 опо>).

Конструкции опор принимается но чертежам 9474 тм-1,
9574 тм-1, 7275- тм-т1,1717 тм-т1 Северо-Западного отделения 
института "Знергосетьпроект*. Общие вида опор праведенн на 
рис.0-1 ♦ 0-13.

Карш служат руководством при сооружении линий алвктро- 
передачи, а такие пособием при проектировании производства 
работ.

2. В сборник включены вариант установки опор:автс*юбнль~ 
нш краном K-I62 н трактором, пне шо колесным кранам ВС-5363 н 
при помощи неподвижной монтажной стрелы.

Способ установки принимается в завпшмооти от условий 
прохождения механизмов до трассн и по трассе, а такие с учетом 
рационального использования наличного парка монтажных механиз­
мов.

ЗЛри разработке монтажа опор принято макешадьное утяже­
ление железобетонннх стоек на 5% от номинальной массы в соот­
ветствии с ГОСТом 22687-77.

4.До начала монтажа опор должна бить ишолвены следующие 
подготонительнне работы, не учитиааемне давнюш карими:

4.1,Устройство подъездов в пикетам.
472.Расчистка площадок от деревьев, пней, кустарников 

и других предметов, мешающих производству работ (в зимнее 
время -  очистка от снега),

4.3.ЕНвозка на шкета железобетонных стоек и комплектов 
металлических деталей опор,

5.Картами предусмотрен монтаж опор при поточном строи­
тельстве ВЯ специализированшаш звеньаш комплексной б{ягадн.

Количество звеньев определяется в завнешоотж от трудоем­
кости сооружения BI и директивных сроков строительства.
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6 .Приведенная в обнвй частя оборнжка сводная ведомость 
трудозатрат я тахнино-зяовоинческнх показателей в картах состав­
лена всходя ха односменной работа (продолжительность смены -  
8,2 часа) на равнинной местноотн,летом, в необводненных грун­
тах.

Прв прививка карт к объект необходимо в вавжсимости от 
■онкретнкх условий строительства Вх уточнить отдельные техноло- 
лпескне операции, объем работ, трудозатраты и нормы расхода 
зисслуатадкоывхх материалов.

7Лри комплектации и оборке опора следует руноводствоватвоя 
рабочий чертежами опорн.

При вмверке оаорм после установки необходимо обеспечить до­
пуски, приведенные на рис.0-15, 0-16.

8.Прв сборке опор организация я технология строительного 
процесса следующая:

8.1 .До начала сборки опор должна быть выполнена разбив­
ка котлованов согласно технологической карте K-4-22-I.

8.2Леред оборкой опор следует произвести осмотр хеле- 
зобетонных стоек на отсутствие повреждений (трещины, шбоннн), 
а также проверить положение закладных деталей стоек.В соответ­
ствии с ГОСТ 22687-77 отклонения от проектного положения 
стальных закладных деталей не должнн превышать:

- в посивел диаметрального сечения -  10 ж
-  яз плосдеся диаметрального сечения -  5ш

8.3. Сборка производится при помощи прицепного тракторного 
жрана Т-75.

Техническая характеристика врана
ТИп крана Пркцепней,одноосный о неповорот­

ной наклоняющейся стрелой
Грузоподъемность 10 тс
Иаибольшая вясота
подъема крона 7 м
8.4. Технологическая последовательность производства работ:

8.4.1.Проиввеоти укрушительную сборку металлоконструк­
ций (траверем, трооостойки и т.п«).
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8.4.2.Устаювить собранные нетахюхонотрухцин на стойках.
8.4.3.0юн1ировать на стойках лестницы.
8.4.4Лроверить правильность оборин согласно рабочие 

чертежей
8.4.5.Затянуть гайжн с раскерннванжем резьбы (кроне 

внутренних связей и затяжки).
8.4.6.Нанести на стойках на высоте 2,5 -  3 и от поверх­

ности земли номер опоры, год установки и предупредительный 
плакат.

Э.При установке опор организация к технология строительного 
процеосч следующая:

9.1 .До начала установки должна быть ншголвена сборка опор 
(технологические каря К-4-22-2, К-4-22-3, Е-4-22-4 Д-4-22-5) 
х бурение котлованов (технологическая карта К-4-22-6).

9.2Лонтакнш элементом опоры является одна стойка с 
закрепленный на ней метаягоконструкгдаши (для ТБ 330-8 
ряс.0-14).

9,3. Технологическая последовательность производства работ 
по установке монтажных элементов опор автомобильной драном 
K-I62 х трактором:

9.3.1.7становка монтажного элемента производится 
автокраном E-I62 орк работе на аутригерах.

Техническая характеристика крана 
при подтема опоры

Джина стрелы 14 и
Грузоподъемность щи вылете стрелы 4,2 м 12 тс
Высоте подъема крюка щи вылете отрелн 4,2 м 14,5 м

9.3.2.3акрепить на монтажном элементе такелажные стропы 
н одеть свободные петли на крюк крана (рис.0-17).

9.3.3. Трактор установить по оси стойки на расстоянии 35 м 
от комля опоры. Закрепить башах на комле стойки и к нему при­
крепить трос (рис.0-17). Другой конец троса э акре пить за крек 
трактора.

9.3.4. Драном произвести подъем монтажного элемента. So 
время подъема необходимо следить аа тем, чтобы полиспаст крана 
не отклонялся от вертикали, что достигается подтягиванием 
комля стойки путем перемещения трактора.
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9.3.5. После полного подъема монтажного элемента прожи­
вает* отсоедюгуню Заимка.

Эцуоягть кране®: моятвхянй элемент в пробуренный котлован 
с наводкой к разверстом его с землн при помощи 2-х веревочных 
ресчалок, закреплениях на стойке в 5-6 м от вопля.

9.3.6. Прокзвеоя ягаерку монтажного элемента (оогласно 
норма» х допускам ва установку опор, рас.0-15, 0-16).закрепить 
отойду в грунте о зд&тельяой заделкой пазух песчано-гравийной 

смесив.
9.4. Тадвологнчесвая последовательность прожзводства работ 

по установке монтажных вленевтов опор пнешоколеснш враном 
КС-5363:

9.4.1. Установка монтажного элемента производится пнешо- 
колеонш враном КС-5363 при работе на аутригерах.

Техническая характеристика крана 
ори подтеме опоры

Джина стрели 15 м
Грузоподъемность при шлете стрелы 6,7 и 13 т
КМсота подъема крека при вылете стрелы 6,7 и 13,7 и

9.4.2.Закрепить на монтажном элементе такелажные строй 
к одеть свободные петлк на крюк крана (рис.0-17).

9*4.3* Краном произвести подъем монтажного элемента путем 
поворота вокруг комля стойки без подтягивания.

9.4.4. После полного подъема монтажного элемента .опустить 
«го в пробуренный котлован с наводкой н разворотом с земли при 
помощи 2-х веревочных расчалок, закрепленных нд стойке в 5-6 м 
от комля.

9.4.5. Прок8вестя выверку монтажного элемента (согласно 
нормам в допускам на установку опор, рис.0-15, 0-16), закре­
пить стойжу в грунте с тщательной заделкой пазух песчано-гравий­
ной смесью.

9 .5 . Технологическая последовательность производства работ 
ш установке монтажных элементов опор при помощи неподвижной 
монтажной стрела:
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9.5.1. Установка монтажного элемента прожаводжтся тракто­
рам T-IOCH, оборудовании навесной лебедкой Л-8 с использова- 
нвем неподвижной монтажной стрела ж тракторного крана Ж-58.

Джя завгсплення грузового полиспаста и монтажннх тросов 
А-обреаная стрела оснащается специальной подвеской (рис.0-18) 
ж к стреле привариваются детали (поз.1 ряс.0-19).

9.5.2.йиюжить А-обреэную стрелу, уложить опорные наотжлн 
(рис.0-22), закрепить на стреле такелажные стропы, троса ж 
растянутый аолнслаот согласно рже.0-18, 0-20.

9.5.3. На монтажном элементе закрепить блок для опускания 
отрелв (ржо.0-21).

9.5.4. Установить стрелу в рабочее положение (рис.0-20) 
путем первоначального подъема ее на 10 нравом ТК-53 и последую­
щего дотягивания лебедной трактира с переводом стрелы через 
зенит. В цроцеосе установки стрелы кран ПС-53 после ее подъема 
на Ю м переводится на трое для удерживания стрелы.

После подъема стрелы трос для подъема стрелы запасовнваот- 
ся в блок, закрепленный на монтажном элемента.

9.5.5.3акрепять в основании стрелы отводной блок 1ПР-8 
(рис.0-19). Отсоединить от тракторной лебедки тяговый трос 
подъема стрелы. Затасовать сбегающую нить полиспаста в отводной 
блок н тракторную лебедку.

На монтажном элементе закрепить такелажные стропи 
(рис.0-17) н одеть свободные петли на скобу подвижного блока 
полиспаста.

Путем внтягяванвя тракторной лебедкой троса полиспаста 
поднять монтажный элемент в вертикальное положение.

9.5.6. После полного подъема монтажного элемента опустить 
его в пробуреннй котлован с наводкой и разворотом о земли при

Техническая характеристика 
монтажной А-образной стрелы

Грузоподъемность, тс 
Шоота в рабочем положении, м 
Расстояние между опорными частями, м 
Лаоса т

30
21.6
Ю.0
2.9
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помощи двух веревочных расчалок, закреплении на стойке в 
5-6 и os кегля*

9.5.7.Прокв вести выверку монтажного элемента (согласно 
нормам я допускам на установку опор, ряс.0-15, 0-16), закрепить 
стойку в грунте с тщательной заделкой пазух песчано-гравийной 
смесь».

9.5.8. Оцустять монтажную стрелу с помощь» трактора я 
крана ТК-53 (рис.0-21). Местоположение трактора и крана 1К-53 
при опускании монтажной стрелы, как я при подъеме, показано 
на рис.0-2С.

ТОЛрм монтаже опор должны строго соблюдаться правила 
техники безопасности, приведенные в следующих нормативных мате­
риалах:

Ю.1.СНИП Ш-4-80. Правила производства и приемки работ. 
Техника безопасности в строительстве.

10.2. ССБТ. Государственные стандарты. Системы стандартов 
безопасности труда.

10.3. Правила техники безопасности при строительства воз­
душных лгнтгй электропередачи. Минэнерго СССР. 1972 г .

10.4. Правиле устройства и безопасной эксплуатации грузо­
подъемных кранов. Госгортехнадзор СССР. 1970 г .

II.При производстве работ следует выполнять требование по 
технике безопасности, изложенные в настоящих технологических 
картах. Особое внимание необходимо обратить на следующее:

ПЛ.Сборка опор.
П .1.1 .Перемещение элементов опор весом более 50 кг 

осуществлять только механизировавши способом.
II.^.Присоединение металлических деталей к опоре, 

приподнятой краном, не выложенной на деревянные подкладки, за­
прещается. Для облегчения доотупа монтажника к сборочнж узла* 
деревянные подкладки принимаются высотой не менее 30 см.

II .2.Бурение котлованов. При перерывах в работе до установ­
ки опор более одной смены к в ночное время, пробуренный котло­
ван заверить щнтаыя нлх досками.

II .3 . Установка опор.
П .3 .1 . Во врой подъема кранами необходимо следить 

за тем, чтобм полиспаст крана не отклонялся от вертикали.
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П .3 .2 . Прв установке опор краном и трактором отсоеди- 
ненве башака от отойки, со сторонн противоположной наклону 
ее, производить до отрыва монтажного элемента от земли*

II .3 .3 . В начале установки опор проверить правильность 
крепления такелажа, подняв монтажный элемент на 0,5 м над 
подкладками. Для устранения обнаруженных дефектов монтажный 
элемент опустить на подкладки.

II .3 .4 . Наводку монтажного элемента на котлован и 
разворот его в проектное положение производить вереючомж 
расчалками длиной 35-40 м (полуторная высота опоры).

II .3 .5 . Монтаж внутренних связей с телешшки выполнять 
пооле полного закрепления стоек в котлованах.

II .3 .6 . После установки и закрепления монтажных элементов 
для снятия такелажа следует пользоваться телескопической выплюй, 
освобождавшим устройством, лестницами и когтдеи-лазаиг.

12. Специальные требования техники безопасности, связанные 
с особши условиями производства работ (работы в воне влияния 
дейстпущих М , сложный рельеф местности, стесненна условия, 
прохождение БД в районе годземних коммуникаций и т.п .) долине 
быть оговорены в ППР при привязке технологических карт к кон­
кретному объекту.
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СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ ТРУДОЗАТРАТ НА МОНТАХ ОПОР Ш 110-220 кВ

Наименование работ Состав звена 1 Механизмы Тотдоза!■раты. чел \

ИродЬлжл:тельность! сШ ' м  уди/ иш/до

л*
Л» ПО-7 1Г 110-2 1УБ 220-7"ТЬТДРv s S  1ДО-4 УЬ 220-9

I.Разбивка котлованов ЭлектродныеЙщик 5 р. -  I 
2 р. -  1

0.23
0“Ue

0/23
огив

0.23
(ЛОВ

0.23
0705

0.23
0708

0.23
0708

2.Бурение котлованов Злектролвейщк 3 р. -  I Буровая машина MFK-690A
Машинист 5 р. -  I с навесный оборудованием 

УШ-900
Qj56
иТЗН

0.56
ОД?

0.56
0T2S ь м Ь $ Б *й-

3.Сборка опор Электро линейщик 6 р. -  I Крав прицепной Т-75 1.36 3.28 2.35 2.79 6.73 4.84
- - э р , -  3 0,27 0,66 0,47 0,56 1,35 0,97Машинист 6 р. - I

4*Установка опор краном Электролинейщик 6 р. -  I Автокран Кг-162
K-I62 и трактором 4 р. -  I Трактор Т-100 И

3 р. -  I Авто тапка ТБ-26 (для
Машинист 6 р. -  I 

5 р. - 2
двухсто ечншс опор) и0̂ 22 — 2.75

0755 - 2.75
0745

5,Установка опор краном Электролжнейщик 6 р, -  I Кран КС-5363
НС-5363 z *z А Р» - I Автовышка ТВ~2б(дхя 

(двухстоечнкх опор) 0,77
Од?Машинист 6 pt - I 

5 р. -  I
0.77
07га

0.77
071?

2.09
0742 2.640755

2.09
07tz

б.Установка опор с помощью Электролинвйщик 6 р. -  I Кран ТК-53
неподвижной монтажной 
стрелы

4 р. -  I 
3 р. -  I

Трактор T-IOCM 
Телевышка тракторная ВТ-26

2.21 
0,44

2.21
0754

2.21
С72*

4.16
оТё?

4.16
и,ьт

Машинист 5 р. -  3 (для двухстоечных опор)
Итого: При установке опор краном K-I62 и трактором з . 25

и, нь
- 4.24

Т755
6,89
Т7б5 - 8.942,06

При установке опор краном НС-5363 2.92
от®

3.91
Т Щ m

10,72
2,Ь4

8,28
77)3

При установке опор с помощью неподвижной монтажной стрелы 4.36
Т7Г7

6.2В
Т7?6

5,35
1727 12.78

Z ,7V Ч *



СВОДНАЯ ЕЩЫОСТЬ ТРУДОЗАТРАТ НА МОНТА2 ОПОР ВЯ 330 кВ

10,8-3 12,8-3 10,8-4 12,8-4 12,8-6 15,5-6

ItPaadtaxa котлованов Электролхкейщик 5 р. -  I
2 р. >2

0.23
СТСВ

0.23U7UB 0.23oTOo 0.23
07UB 0.23

070S f c ?
2»Буренже котлованов Элвхтродннейщжж 3 р, -  I

Машинист 5 р. -  I
Буровая машина МРН-690А 
6 навеонш оборудованием 
УЕК-900

I.I2
0.56

1.68
0,84

1.68
0,84

2.24
1,12

2.24 
I J 2

3.36
1,68

3.36
1,68

3,Сборка опор Электролхвейщжж 6 р. -  I
— Ап . - ?

Кран прицепной Т-75
 ̂** ч 1#

3 р. -  2 Ыашхнжст 6 р. -  I 12.77
2.12

2.72 4.28
ОТ?!

3.19О75З 4.76
0 ? r a Ш ftb

4#Уо*анов®а опор краном Элехтролжнейщин 6 р* -  I 
K-I62 к трактором 1*1 3 рГ -  I 

Цаажнжст 6 р. -  I
5 р . -  а

Автокран K-I62 
Трактор Т-1О0Ы Адтояшпм ТВ-26 (для 
4-х ж 6-ти стоечных опор УБ 330-3)

- 3.3
0,66

3.3
0,66 0,82

ш
0 , 8 2

- -

5.Установка опор краном Злвктролжяейщкк 6 р. -  I 
HD-S363 ^  ™  | f c :S  

Машинист 6 р. -  I 5 р. -  I

Крад НС-5363 
Автовышка ТВ-26(ддя 
4 - Х  х 6 -я  стоечных опор УБ ЗЭО-З) 2.26

сг!ж“ §$а ^ is 3.63 0773
3.63
О.тз 5.17ТТОз

бДствновка опор в Злектролжнейщих 6 р. -  I 
помощи» неподвижной -  -  4 р. -  I монтажной стрела 3 р. -  Z Машинист 5 р, -  3

Кран ТБ-53 Трактор T-I0CH Теле шика тракторная 
В Т-26 {для 4-х и Б-я стоечных опор УБ 330-3)

4.32
oToZ

5.0
ifr ы

- - - -

Итого: При установке опор крена* K-I62 и трактором - 7.98
а д а

9.49
2 , 2 У

10-69
'"2,ЬЬ I2JL6278Г - -

При установке опор краном КС-5363 16.38з ;к f t s -
8,49T̂ ZT ы

10.86
2 , 7 2

15.87 У,99 16.344/5р

у г з з с р з — - — ---------- — ----- УКЗУО-Ь -------
3 -х  стоечные 4 -х  стоечные 6 - я  сто« Ш П

Пре установке опор о помощи» неподвижной монтажной огрели I, I I  .1 9



рис 0 4  Д н к е р Ь о - и г л  о б Cfя  о п о р е /  У  б  / / 0 -7  

( п р о е к т  С З О Э С Л  9№ т п - / )

20



<fZ
DO

 
l__

__
__

__
__

__
_

95
00

__
__

__
__

__
__

_3
00

0 
l 

Э0
О

0

21



Рис.О'Ъ. Днкернп- ifijtobaя опора УБ22П' 7
( проект  С30 ЭСП 7275 тп -r/J
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Рис. 0'5. Днкерно  -  цглоёая опора У Б / W '4  
(  проект СЗО ЭСП 957М rrvlI
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Рис. О -7. Дм к ер НО- игл оба Я опора У5330-3
(проект СЗОЭСП 9474т п -т/ )

/laced опоры 2̂ 95/ кг 
Вгп.Ч: лсел&обето.ч 2 {2(2 кг 
петсШоконструкции 35М кг

пегр ид ы 703 кг 
Лестницы 92 кг
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Рис. 0-8. Анкерно+аглобая о п о р а  Уб 330-6-10.8-3 
(п р о е к т  С30 ЭС/И7(7тп -т, //

Пасса опоры - 31703 кг 
6 тн. железобетон 31830 кг 
петаллоконструкции 830 кг 

'петизы */3 кг
Пасса наиболее тяжелого понтажного зленента- 11t58m 
(с учет on уВеличения беса эр б. стойки на 5/»)
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еоааг

Р и с  0 -9  Я м го н о -и л о б й Я  опора  y6330'JL M t!L -

Iпопоет сзоэапт т п. -i/ L

Пасса опоры hW8 кг
Ьтя. железобетон *ИЧ*<0 кГ
петаллоконструкции 986 кг

петиэы 35 кг
Пасса наиболее тяжелого понтажного злепентс/ЧШт 
(с учетоп увеличения Веса ж В. стоики Hd 5%) '
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ггт
P u c.D -W . Д н к е р м о -и г л о б а я  о п о р а  У б Э30-5Ч2.8‘3 

(п р о е к т  С  30 Э С П  П П т п -T .l) ...

петшы Э5 кг
Пасси наиболее тяжелого тптажного жпента - HJHт 

(с  учетом увеличения беси ж б. стоики ни 5  е/ »)
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Рис.О -{I Янкепно- и&АО&ая о п о р а  У 6 3 3 Р '6 4 2 8 -4 .

(п роек т  С30 ЭСЛ /7 /7гп .-т /)

Пасса опоры 4695S к Г
6/п.ч:железобетон к2.44О кг
металлоконструкции {468 к Г

ггетизы к 7 к г

Пасса наиболее тяжелого монтажного элемента - {(87т 
{с учетом у$еличеН*ля Веса ж. б. стоики ни 5*/*)
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Рис. 0-12, Я  нк ер но- угло$аЯ опора У6 330- 5 - Я -*  

(проект СЗО ЭСП М7ТМ-71)

В т ч. железобетон езееокг 
металлоконструкции 2/яУ кг 

„   ̂ метизы 7g*r„Масса наиболее тяжелого монтажного зле мента И, Sim. 
( с учетом увеличения get а .* •£  стоиКи на 3%)
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Рие, 0-13. Янкерно- углоба* У5-330~s*tS-5-6

м о н л т т с г о  э л е м е н т а - н , э з т .  м е т а л л о к о н с т р у к ц и и  г з о е ь г .  
U m m w  ф ш ч е н и я  l w  н а .  м е т и э и  7 8 к гСтойки но 5% .
■52



Рис. 0'4Ц. Монтажный элемент раздельной 
установки стоек опоры У б 33(7*3

увеличения веси Железобетонной стойки на 5% )



1 отклонение опоры от Вертикальной оси
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3. Отклонение от проектного расстояния между
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Ид Но -9 
** 220-9

3ig-3
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8. Выход опоры из отбора линии 
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Тип опоры/
У6 но-г
У6 H0-tj
У6 HD-7
У6 110-3
УБ 220-7
Уб 220-9
Опоры типа 
У & 33о

Ъмина пролета

Во 200м

£олее 200 м

Значение^

100

2 0 0

гоо

к Смещение стоек опоры (на уровне Земли) протиё 
проектной оси траёерсь/

осы траверсы
U

стойка опори
- ±

Zs $ОНЪ

Опора У5 330-3



5. Уклон траверсы [отклоне­
на* от горизонтали)

«э |

7/AWЬч?77—

Тип опоры Зна'/ение.б'т
у в но-г г г М » ’
уб но-у л а к
У б но - 7 i s S S S S f
У б НО-9 w - £ 9 3 E
Уб гго-7
Уб гго-Э 35

Опоры типа
У б 330-S во

JL Ревность отметок-гпрабер- 
a i  t  м естах̂ хреллеыил̂  к 
стойкам В и С.

T O W

€- SO мм. 
Опори УВ 330-3

7 Разность отметок 
между местом сопряжения 
т р а в е р с  (Л) и местом креп 
лени у траверс к стойком

( в и с )

S. Горизонтальное смеще­
ние конца траверсы

» и»

U - 100мм.

)к* 50 мм. 

Опора У б з з о - з

Э л я  в се х  /липой опор. 
i/б 110, У6 220 и У В 330S

35
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\ s  Рис. O'fS. Узел под8ески полиспаста и
крепления трасой к стрем_

i-.mpmJL-образная н^ггп; г-блок .шисластт 
3-скоба СК-ЗО; скоба ск-ео; Г- трос. * 2/£мп. б-36м. 
7: трос * /7мм. £*/бОм; !• стр on. ф 2/ 5.MML . / *  2.0м, 
9 •строп. 0 н о  мм, е- /ом.
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Кстреле приварить узел  к р е м е - 
мая т р о са  (п о з /  су* р а с .

Рис. 0-20 Схепс/ подьепб стрелы
t~ Трактор 7400» с лебедкой б-8\ I- кран ТК-ЗЭ; 3' стрела образнаяH’22nj нонтазкный 
34епенпт опор: 5 Ш трос ф2(5 с*3бп; 6- трос ф 2(5пн, & 65п, 7~ опорный пастил из бре&ену 

о * осёо&оус дающее устройство и строп pf7 £-2,0 гг



Рис. 021. Шел крепления блока для опускания стрель/_

©

Оппоа Ш 20-9

Н а опорах других типоб блок переш ибает ся ан ал о ги чн о

I  -  ст р о п  ф 21,5п н  ;  I  ’ 3, О н  
2 "  т рос ф 2 3 ,0  п н ; L '6 5 ,0 n  
Э~ с к о б е / С К -З О  
Н~ н о н т аж н ы и  б л о к  П 1Р ~ 8
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Рис. O’ZZ Опорный настил из дреВен

Л2а Mia.
. Строительные 
с коды чоа* {го *  ts

Расход пат ери а л об наодиа настил: 
круглый лес V я t5n  3 

ст роит ельные ск обы  Ш *  12О *{5 ’50шт. (^5к г ]
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таювАя тшодэштажАЯ карта ВЛ 110-220 кВ

УСТАНОВКА АНКШЮ-УГЛОШХ двухстоечных 
ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ 0ЮР УБ II0-9, УБ ПО-4 
И УБ 220-9 ШИ 1ЮМ0ВД НШЮДШНО0 
МОНТАЖНОЙ СТРЕЛЫ

K-4-22-I2

1,Область grumeиаяия
IЛ . Технологическая карта разработана на установку ан­

керно-угловых двухстоечных железобетонных опор ТБ II0-9,
ТБ II0-4 и ТБ 220-9 щи помощи неподвижной А-образной стрелы 
высотой 22 метра на пикетах, недоступных для заезда кранов на 
пнешоходу.

1 .2 .В оостав работ, рассматриваемых картой, входят:
1 .2 .1 . Выкладка монтажных элементов для подъема;
1 .2 .2 . Установка монтажной стрелы я сборка такелажа;
1 .2 .3 . Подъем монтажных элементов я установка их в 

котлован;
1.2.4. Опускание монтажной стрелы;
1 .2 .5 . Монтаж внутренних связей;
1.2.6. Выверка опори

2 .Огуганнаятшя и технология 
строительного пгопесса

2 .1 . До установки опоры должны быть закончены работы,пре­
дусмотренные п.4 и 9.1 "Общей части”.

2.2 . Установка монтажных элементов выполняется последова­
тельно с выкладкой их в исходное положение непосредственно 
перед подъемом.

Размещение монтажных элементов ж механизмов показано на 
рщо.12-1.

2.3Лоследовательность установки каждого элемента прини­
мается ю  п.9.5 "Общей части".

2 .4 .Закрепление внутренних связей осуществляется с теле­
скопической вышки.
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2*5* При выверке опоры согласно рис*0-15,0-16 проверяются:
-  отклонение опоры от вертикальной оси "а";
-  выход опоры из створа линии "б";
-  отклонение от проектного расстояния между стойками

*?!**•Е *
-  уклон траве рсы(отклонение от горизонтали) "д";
-  горизонтальное смещение конца траверсы "и".

2 .6 .Работы по установке опор выполняются звеном рабочих 
в составе:

Профессия Разряд Кол-во
человек

Электро лине Йщик 6 I
4 I
3 I

Машинист крана 5 I
трактора 5 I
телевышки 5 I

Итого: 6

ИЗ



2-7.ИИ31МПГМ ПМ тп лн и м т ИаТРИТ 

Наименование радо*Обоснование

1.КНиР 24-9 яаб.2 
пЛл КЛ,6 грузоподъемностью 20 *

Идин .Объем Норма хреиенж Затрат 
am. работ на единицу труда на 

нтаренвя веса 
чел.-чао. обът

работ
чел.-часlallilllHIIIIIIfell

Установка и снятие полиспаст I поли­
спаст I 4,2z l,6»6,72 6,72

2. ЕНнР 23-3-12 
таб.2 п.1 в,7 
Кх1,1-на утяже- 
ленне огорн

3.  Сборник Т-32-2-3 
п.7 а ,б , 8а,б

Установка опоры УБ ПО-9 и 
УБ 220-9 трактором о помощью 
монтажной стрелы стойка 2 (7,64*3)х1,Ы 1,44 22,88

Установка внутренних связей I связь 3 (10,5»5.3) - (8.54-4.3,)
2

-1.5 1,5

Итого: 34.1

в там числе маювщотн 

6 "-17,0 17,0
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ЕНиР 24-9 таб.2
п.1л
K=I,6

ЕНиР 23-3-12 
таб.2 n.I в,г

Установка и снятие полиспаста I полн- 
грузоподъеиностью 20 т спаст I

Установка опоры УБ ПО-4 
трактором с помощью

К=1,1 -  на ухяже- монтажной стрелы 
ление опоры

Сборник Т-23-2-3 Установка внутренних
п.7а,б, 8 а,б связей

4,2x1,6=6,72 6,72

I стойка 2 (7,4+3)х1,1=11,44 22,88

I связь
(10.5+5.3)-(8.5+4.3)

=1,5 9,0

Итого:

в том числе машинист
(6 .7 2 + 2 2 .8 8 + 9 )хЗ  

--------1 1 = 1 9 ,3

38.6

1 9 ,3



З.Тзхнико-эковомические показателя 
на установку одной опом

Т ш  о п о р ы

ТГТПРд™27БТПСТ УБ 220-9

Трудоемкость, чел.-дн. 4,16 4,7
Работа механизмов, маш.-см. 2,07 2,35
Численность звена, чел. 6 6
Продолжительность установки опоры,смен 0,69 0,78
Производительность звена за смену, опор 1.4 1,3

4Латериально-технические ресурсы

4.1.Потребность в основных машинах.оборудовании, инстру­
менте, инвентаре и приспособлениях (на одно звено)

Наименование 'fan Марка
ГОСТ

К-во Техническая
характерис­тика

I 2 3 4 5
I .Монтажный кран гусеничный ТК-53 I С удлиненной 

стрелой II,5м
2.Трактор — Т-100 м I С лебедкой 

Л—8
З.Нышка телескопи­

ческая;
на тракторе 
T-I00U ВТ-26 I

Высота подъе­
ма 26 м

4Лонтажная стрела А-образная 
высотой 2& I

5.Полиспастный
блок

трехролико­
вый MH278I-6I 2

Грузоподъем­
ность 20 тс

6.Ключ гаечный 
двухсторонний 46x41 ГОСТ 2839-62 3

7. - " - 30x27 т 3
8 . Б Ю К  такелажный 
Э.Скоба

MIP-8
ск-эо

2
ГОСТ 2724-67 8

Грузоподъем­
ность 4 тс

10.Скоба СК-60 * I
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I 2 3 4 5

П.Освобовдавдее
устройство

I черт."0рг- энергостроя" 
Ш-104389

12.Трос из каната0 21,5мм длиной 36 м 21.5-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80

I см.таблицу 
тросов и отро- пов(рис.9-27

13.Трос из каната 
9 23,0мм длиной 6£ы VI I "

14. Трос из каната 
9 17 мм длиной 180 м

17.0-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80 I  *

15.Строп универсальный 
дюной 2,0м из каната 
ЗНп.Ем

21.5-Г-1-В-160 
ГОСТ 3079-80 2

16.Строп длиной 3,6м 
из каната р 29 мм

29.0-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80 2 "

17.Строп длиной 10 и 
из каната 0 17 мм

17.0-Г-1-Н-160 
ГОСТ 3079-80 I "

18.То же длиной 2,0 м и 2

19.̂ Т£ОП_дливой 3,0 и 21.5-Г-1-Н-160 
ГОЙТ 3079-80 I "

20.Канат пеньковый ГОСТ 483-55 ГООп.м *

2IJfec круглый 1,5 м3

В перечень не включен бригадный инвентарь, предусмотрен­
ный табелем средств малой механизации.
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4.2.Потребность в эксплуатационных материалах

Наименование изм
Норма на 
один час 
работ

Количество на одцг опоит
Л> Ш -У'УБ I1U-4 
УБ 220-9

Дизельное топливо
трактор КГ 7,6 32,4 36,5
тракторный краг II 6,9 29,4 33,1
телевышка на 
тракторе «1 5,3 22,6 25 ,4

Итого: 84,4 95,0
Дизельная снаэха

трактор КГ 0,38 1,6 1.8
тракторный кран т 0,34 1.4 1.6
телевышка на 
тракторе т 0,24 1.0 1.2

Итого: 4.0 4,6
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Р А С ЧБ Т

ожидаемой экономической эффективности 
от внедрения технологаческих жарт

Ожкдаемое сокращение численности рабочих в результате 
применения технологических карт 8 человек в год, что составит 
8 х 235 = 1880 чел.дней, где 235 -  среднегодовое число дней

выхода на работу.
Годовой экономический эффект в соответствии с "Инструк­

цией по определенно годового экономического эффекта" СН 423-71 
вычисляется по формуле:

Э = (Aj-AgMAj-AgKO.IS+O.Sj+O.e ДН>,Тб^-Г^ТбО

где Aj-Ag -  годовая экономия основной зарплаты (при стоимости 
одного чел.дня 10 руб.равна 1880x10-18800 руб.) 

0,15 -  коэффициент, учитывающий уменьшение накладных 
расходов на основную зарплату;

0,5 -  коэффициент, учитывающий выплаты за подвижной
характер работы;

0,6 -  экономия накладных расходов от сокращения трудо­
емкости СИР на I чел.-день, руб.;

Д -  годовая экономия трудозатрат, чел.-дней;
Tj-rg -  уменьшение числа рабочих, чел*;

750 -  удельные капвложения в непроизводительные фонды
одного рабочего.

Годовая экономическая эффективность от внедрения техно­
логических карт подсчитывается по приведенной форме и составит:

Э = I860 + I88C х 0,65 + 0,6 х 1880 + 0,15 х 8 х 750 =
= 33,0 тыс.руб.
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